

# КРАЩИЙ КУРАТОР РОКУ-2013

Інститут кураторства ХНТУСГ є одним із найбільш показових щодо втілення стратегії виховної роботи в університеті. Тому не дивно, що щоразу, коли в університеті наближається час заключного етапу конкурсу «Кращий куратор року», у самих конкурсантів виявляються надзвичайні творчі здібності. Конкурс сприяє не лише розвитку інституту кураторства університету, але й підтримує та зміцнює внутрішню атмосферу всередині кожного інституту та в університеті в цілому.

Цьогорічні учасники конкурсу: Антощенкова В.В. (навчально-науковий інститут бізнесу і менеджменту), Близнюк О.В. (навчально-науковий інститут технічного сервісу), Загуменна К.В. (навчально-науковий інститут енергетики і комп'ютерних технологій), Кириченко Р.В. (навчально-науковий інститут механотроніки і систем менеджменту), Скиданова Н.В. (навчально-науковий інститут переробних та харчових виробництв) продемонстрували свої неймовірні креативні навички, а подеколи й згадали про свої минулі захоплення та хобі, які ностальгічною нотою промайнули в конкурсі. Цього року до складу журі увійшли: голова - проректор з НПР, доц. Жила В.І., члени журі – начальник навчально-виховного відділу, доц. Бобловський О.Ю., директор студмістечка Петренко Д.М., голова комітету у справах молоді і спорту, доц. Моїсєєва Н.І., голова студентського комітету Скрипник Т.М.

Ведучою конкурсу була Скрипка Ольга. Яскраві номери кураторів гармонійно доповнювали номери учасників художньої самодіяльності університету. Варто зазначити неоціненний вклад до організації концертних номерів керівника художньої самодіяльності університету Кірюхіної М.О. і, звісно, ініціатора та ідейного натхненника конкурсу Моїсєєвої Н.І., а також на особливу подяку за моральну та фінансову підтримку в організації конкурсу заслуговує профспілковий комітет університету та його голова Артьомов М.П.

Проте це конкурс, і яким би не був дружній настрій у глядачів та конкурсантів, у будь-якому випадку є переможці та лауреати. Журі одностайно прийняло рішення: у номінації «За інновації в роботі куратора» перемогу здобула Антощенкова В.В., у номінації «За кращу організацію позааудиторної роботи» - Близнюк О.В., у номінації «За кращу роботу в гуртожитках» - Загуменна К.В., у номінації «За залучення студентів до громадського життя» - Скиданова Н.В. Переможцем конкурсу «Кращий куратор року-2013» став куратор 32-М групи навчально-наукового інституту механотроніки і систем менеджменту Кириченко Роман Васильович!

Губар Анна,  
керівник студентського центру інформації та преси,  
заст. голови студентського комітету ХНТУСГ

